



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL Nº 32, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2022

A Pró-Reitora da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições, torna público a **Retificação do Edital nº 20/2022-Progep**, de abertura de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, publicado no Diário Oficial da União e divulgado no sítio eletrônico da Progep em 14 de fevereiro de 2022, conforme a seguir:

1) No item 2 do edital,

Onde se lê: “sud.ccens@gmail.com”

Leia-se: “sud.ccje@ufes.br”

2) No item 8.2.1 do edital,

Onde se lê: “A prova de aptidão didática consistirá na avaliação da aula gravada pelo candidato sobre o tema a ser sorteado conforme item 8.2.2 [...]”

Leia-se: “A prova de aptidão didática consistirá na avaliação da aula gravada pelo candidato sobre o tema a ser sorteado conforme os itens 3.1.1.1 e 8.2.2 [...]”

3) Os demais itens permanecem inalterados.

JOSIANA BINDA
Pró-Reitora